

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.11.2010

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ОДОБРИЛ ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ СРЕДНЕСРОЧНОГО ПЛАНА НА 2011-2013 ГОДЫ, БЮДЖЕТ И ИНВЕСТИЦИОННУЮ ПРОГРАММУ НА 2011 ГОД

Сегодня в Москве Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» одобрил основные показатели Среднесрочного плана Группы «ЛУКОЙЛ» на 2011-2013 годы, а также бюджет и инвестиционную программу на 2011 год.

Базовый вариант Среднесрочного плана разработан в соответствии со сценарными условиями Бюджета РФ.

В проекте плана учтено поэтапное выравнивание пошлин на нефтепродукты и ожидаемое повышение акцизов на нефтепродукты.

Проект плана учитывает также предоставленную Компании в IV квартале 2010 года льготу по пошлине на нефть месторождений имени Ю. Корчагина и имени В. Филановского на Северном Каспии.

Вместе с тем, план не учитывает законопроект, предусматривающий повышение с 2011 года ставок НДПИ на газ и с 2012 года - ставок НДПИ на нефть.

Проект плана на 2011 год сформирован путем консолидации проектов бюджетов дочерних организаций Группы «ЛУКОЙЛ» с учетом мероприятий по увеличению доходов, снижению затрат и повышению эффективности деятельности.

По бизнес-сегменту «Геологоразведка и добыча» за период с 2011 по 2013 г. предполагается, что среднегодовой темп прироста (CAGR) добычи углеводородов составит 4%. Рост добычи углеводородов планируется обеспечить, в том числе, за счет увеличения объемов добычи газа благодаря активной реализации Программы утилизации попутного нефтяного газа и за счёт увеличения добычи природного газа по проекту Хаузак-Шады в Узбекистане. При этом, в плане не учитывается эффект от повышения ставок НДПИ.

По бизнес-сегменту «Переработка и сбыт» размещение нефти в 2011-2013 годах сформировано с учетом поэтапного выравнивания пошлин на

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

нефтепродукты и обеспечения оптимальных объемов поставки нефти на российские НПЗ Компании, как наиболее эффективного направления, при условии максимальных возможностей прокачки нефти по системе трубопроводов компании «Транснефть», а также с учетом инфраструктурных ограничений по отгрузке нефтепродуктов и графика плановых ремонтов НПЗ.

Стратегия Компании предполагает максимальную концентрацию на росте денежного потока, оптимизации и сокращении операционных расходов, развитии международного бизнеса.

Структура инвестиций по бизнес-сегментам на трехлетний период:

- Геологоразведка и добыча – до 80%
- Переработка и сбыт – до 20%

Программой также предусматривается плавное повышение дивидендных выплат.

Совет директоров также принял решение продолжить работу по созданию единого научно-проектного комплекса Компании для реализации долгосрочных целей и достижения технологического уровня ведущих мировых нефтяных компаний на основе инновационного развития, поиска и внедрения новых прогрессивных технологий, повышения эффективности проектных решений, развития технических компетенций и управления знаниями.

Исходя из сложившегося на данный момент разделения бизнеса на бизнес-сегменты «Геологоразведка и добыча» и «Переработка и сбыт» ведется целенаправленная работа по созданию единых инжиниринговых центров соответствующих направлений:

- Инжиниринговый центр бизнес-сегмента «Геологоразведка и добыча» - ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг»;
- Инжиниринговый центр бизнес-сегмента «Переработка и сбыт» - ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинефтепроект»;
- Инжиниринговый центр бизнес-сектора «Электроэнергетика» - ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг».

Ответственность за заявления прогнозного характера

Информация в настоящем пресс-релизе и приводимые оценки плановых

показателей основаны на информации прогнозного характера и не содержат реальных фактов. Такие слова, как «считает», «предполагает», «ожидает», «оценивает», «намеревается», «планирует», и сходные с ними выражения указывают на то, что в данном случае речь идет о прогнозном заявлении. В силу своей специфики прогнозные заявления связаны с риском и неопределенностью как общего, так и частного характера. При этом всегда существует риск того, что предварительные оценки, прогнозы, планы и другие прогнозные заявления в реальности не осуществляются. Необходимо иметь в виду, что под влиянием целого ряда существенных факторов фактические результаты могут значительно отличаться от плановых и целевых показателей, ожидаемых результатов, оценок и намерений, содержащихся в прогнозных заявлениях. К указанным факторам относятся: инфляция, колебания процентных ставок и валютного курса, цена на нефть, влияние политики российского Правительства и вносимых в нее изменений, влияние конкуренции в регионах и сферах деятельности Общества и др. Приведенный список существенных факторов не является исчерпывающим. При использовании прогнозных заявлений необходимо тщательно учитывать все вышеприведенные факторы, а также другие события и элементы неопределенности, особенно в свете социально-политических, экономических и правовых условий деятельности Общества. Прогнозные заявления действительны только на дату выхода. При безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых на Общество Правилами получения листинга Комиссии по листингу Великобритании, Общество не берет на себя обязательства вносить в такие заявления изменения и дополнения с учетом новой информации, последующих событий или иных факторов. Общество не утверждает, не гарантирует и не предсказывает того, что ожидаемые результаты деятельности, содержащиеся в прогнозных заявлениях, будут в реальности достигнуты. В каждом случае подобные заявления представляют собой только один из многих возможных сценариев развития, поэтому они не должны рассматриваться как наиболее вероятный или типовой сценарий.